
 در تجمع جمعی از دانشجویان مشهدی 
مقابل دفتر نمایندگی سازمان ملل انجام شد   

حمایت از مظلومیت مسلمانان هندی  
فضای  در  ویدئویی  گذشته  هفته 
مجازی منتشر شد که در آن تعدادی از 
افراط گرایان هندی به آزار و اذیت بانوی 
مسلمان و محجبه هندی می پرداختند، 
علاوه بر این اسام ستیزی این روزها 
در هند اوج گرفته که همین موضوع با 

واکنش مسلمانان روبه رو شده است. 
پنج شنبه گذشته نیز تعدادی از 
دانشجویان مشهدی در اعتراض به این 
موضوع مقابل دفتر نمایندگی سازمان 
ملل در مشهد تجمع و با سردادن 
شعارهایی از مسلمانان هند حمایت 
کردند. به گزارش »خراسان رضوی«، در 
بیانیه تجمع کنندگان آمده است: »اسلام 
هراسی که این روزها در کشور هند حاکم 
است، تهدید بزرگی برای زندگی 200 
میلیون مسلمان و نابرابری آشکار علیه 
شهروندان مسلمان این کشور است. 
افزایش تبلیغات ضد اسلامی، نفرت علیه 
مسلمانان، نقض حقوق مسلمانان در شبه 
قاره هند، همه و همه با اخباری جعلی که 
مسلمانان را متهم به گسترش ویروس 
کرونا در این کشور می‌کنند، گروه‌های 
تندروی هندو را که مخالف مسلمانان 
این کشور هستند، بر آن داشته تا جامعه 
مسلمانان هند را مقصر اصلی شیوع کرونا 
در این کشور جلوه داده و در کنار تبلیغات 
و اخبار جعلی، نفرت و خشونت در هند را 
نسبت به مسلمانان افزایش داده و آن‌ها 
را مورد ضرب و شتم قرار دهند. تخریب 
حداقل ۶ مسجد و بیش از ۱۲ خانه و به 
آتش کشیده شدن مغازه‌های متعلق به 
مسلمانان یا شعارهای علنی هندوهای 
تندرو علیه مسلمانان از جمله مظاهر این 
تبعیض ضد انسانی است. این در حالی 
است که نه تنها دولت هند در مقابل این 
جنایت سکوت کرده‌ است و هیچ اقدامی 
را انجام نمی‌دهد، بلکه رهبران تندرو پا را 
فراتر نهاده و می‌گویند که هر هندویی باید 

اسلحه به دست بگیرد و این پاک سازی را 
انجام دهد. قوانین جدیدی که به بهانه 
افزایش جمعیت مسلمانان در هند مصوب 
شده است تنها یکی از مظاهر القای اسلام 

هراسی توسط دولت هندوستان است. 
کشوری که خود مدعی آزادی ادیان است، 
اکنون در ایالت‌های آن فضای اسام 
‌هراسی حاکم است و دولت از این حزب 
تندرو حمایت هم می‌کند و کار به جایی 
می‌رسد که خانم‌های مسلمان را به خاطر 
حجاب‌شان از ورود به مدرسه و دانشگاه 
منع می‌کنند و به آنان آزار می‌رسانند. 
نمازهای جمعه را تعطیل می‌کنند. تصاویر 
قهرمانان مسلمان آنان همچون سردار 
شهید حاج قاسم سلیمانی را به آتش 
می‌کشند و دولت هیچ اقدامی انجام 
نمی‌دهد.حتی مسیحیان نیز در هند از 
این حملات در امان نبوده‌اند. خشونت 
هدفمند از سوی گروه‌های دارای قدرت 
سیاسی یک نگرانی جدی و فوری در 
هند است. ما بانوان دانشجوی مشهدی 
خواستار محاکمه هر چه سریع‌تر 
عاملان این جنایت‌ها و مقابله با ایجاد 
اسام هراسی در اذهان مردم جهان 
هستیم و همچنین بر این مسئله تاکید 
می کنیم که هیچ دولتی حق ندارد 
حجاب اسامی و دیگر اصول متعالی 
دین اسام را مورد تعدی قرار دهد و 
آزادی دینی در همه کشورها باید مورد 
توجه قرار بگیرد و عاملان این جنایات به 

سزای واقعی خود برسند.«

  آماده باش برای مقابله 
با ملخ های صحرایی

جهاد کشاورزی استان: بخش های جنوبی خراسان رضوی 
بیشتر در معرض خطر حمله ملخ های صحرایی است
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محمد بهبودی نیا/ در روزهای گذشته 
اخباری از سوی مدیرکل مبارزه با آفات 
عمومی و همگانی سازمان حفظ نباتات 
کشور مبنی بر احتمال حمله ملخ های 
صحرایی در اوایل فروردین سال آینده منتشر 
شد، این ملخ ها از کشور‌های شرق شبه 
جزیره عربستان یعنی کشور‌های عمان، 
یمن و صحرای بزرگ ربع الخالی واقع در 
جنوب شرقی شبه جزیره عربستان به سمت 
کشور ما حمله می کنند. این که آیا باید 
منتظر حمله ملخ های صحرایی به شهرهای 
استان در فروردین 1401 باشیم و این که 
چقدر آمادگی برای حمله احتمالی این آفت 
به شهرهای استان وجود دارد؟ سوالاتی 
است که از مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد 
کشاورزی استان جویا می شویم. فاطمه 
حلاج نیا در گفت و گو با »خراسان رضوی« 
می گوید: تاریخ دقیقی برای حمله احتمالی 
این ملخ ها به استان نمی توان پیش بینی 
کرد اما سازمان جهاد کشاورزی زیرساخت 
 های لازم برای مبارزه با این آفت را در تما
 می شهرستان ها فراهم کرده است. وی 
می افزاید: 30 اکیپ سم پاش در شهرستان 
 ها و 4 اکیپ در مرکز استان در حالت

 آماده باش قرار دارند،آمادگاه ملخ در استان 
نیز در حالت آماده باش قرار گرفته است.

احتمال انتقال ملخ های صحرایی به 	•
استان از طریق تونل های بادی

وی تصریح می کند: درباره این که ملخ 
های صحرایی به شهرهای جنوبی خراسان 
رضوی برسند فعلا نمی توان اظهار نظر کرد 
و بستگی به شرایط اقلیمی و جمعیت دسته 
جات ملخ انتقالی دارد، این ملخ ها از سمت 
عربستان وارد می شوند و در استان های 
جنوبی ریزش اولیه دارند که در این استان 
ها با ملخ ها مبارزه می شود و به صورت قابل 
توجهی از تعداد ملخ ها کاسته خواهد شد 
ولی در برخی شرایط اقلیمی این امکان 

وجود دارد که به دلیل تشکیل تونل های 
بادی ملخ ها در مسیر تونل های بادی قرار 
بگیرند  و تا خراسان جنوبی پیشروی داشته 
باشند. حلاج نیا می گوید: اکیپ های پایش 
ملخ استان ضمن بازدید مستمر از کانون 
های ملخ، آمادگی لازم برای مبارزه با ملخ 
بومی و حضور احتمالی ملخ صحرایی را 
داراست، دو سال گذشته در شهرستان 
گناباد 200 هکتار از مزارع  درگیر آفت ملخ 
صحرایی شد و با آمادگی که ایجاد شده بود و 
با سم پاشی های انجام شده در زمان مناسب 
هیچ گونه خسارتی به محصولات استان 

وارد نشد.

استقرار ماشین های سم پاش در تمام 	•
شهرستان ها 

مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزی 
استان تاکید می کند: میزان خسارت این ملخ 
ها به جمعیت آفتی که به استان انتقال پیدا 
کند بستگی دارد، خودروهای سم پاش به 
صورت کامل تعمیر و آماده سم پاشی شده اند ، 
سم لازم نیز آماده شده است و آمادگی کافی 
برای مبارزه با ملخ های بومی و حمله احتمالی 
ملخ های صحرایی را داریم. 30 اکیپ ماشین 
سم پاش در شهرستان ها و 4 اکیپ در مرکز 
استان در حالت آماده باش قرار دارند ،آمادگاه 
ملخ در استان نیز در حالت آماده باش قرار 
گرفته است. سازمان حفظ نباتات به صورت 
دقیق مسیر حرکت این ملخ ها را رصد می کند 
و ما به شهرهای مرزی اطلاع می دهیم که به 
محض مشاهده ملخ به ما اطلاع رسانی کنند و 
مبارزه آغاز می شود. وی در پاسخ به این سوال 
که احتمال درگیری کدام شهرستان های 
استان به این آفت بیشتر است؟ می گوید: هر 
چقدر قدرت تونل های بادی در مسیر بیشتر 
باشد در نتیجه مسافت بیشتری در استان 
های مختلف درگیر می شوند. در استان 
خراسان رضوی بخش های جنوبی بیشتر در 

معرض خطر است.

ا ز میان خبر ها

گوناگون 

 نجوای عارفانه دعای » امّ داوود« 
در حرم رضوی

اهالی رجب المرجب، پنج شنبه گذشته در سالروز 
وفات حضرت زینب کبری )س( قدم به صحن و سرای 
امام رئوف گذاشتند و به امید آمرزش و مغفرت الهی، 
دل به آیین معنوی »ام داوود« سپردند. به گزارش 
آستان نیوز، زائران روزه دار از سوره انعام تا پایان 
قرآن کریم را همراه ادعیه مخصوص این روز خواندند 
و در هر فراز، همچون ام داوود مادر گرفتاری که 
برای رهایی پسرش از بند زندان دست به دامن ائمه 
معصومین)ع( زد و جواب گرفت، نام و آبروی حضرت 
زینب )س( را واسطه حوایج و تمنیات خود قرار دادند 
و زمزمه کردند: »صل ا... علیک یا زینب کبری )س(.«

 فراهم شدن امکان لمس ضریح حرم
 امام رضا)ع(، بدون فاصله

فاصله لمس ضریح مطهر امام رضا )ع( که در چند 
ماه اخیر به حداقل نیم متری و بعد چند سانتی متری 
رسید به تازگی برای سهولت زیارت زائران بارگاه 
منور رضوی برداشته شد. به گزارش خبرگزاری 
صداوسیما، با برداشته شدن همه موانع و فاصله 
های شیشه ای، از این پس امکان زیارت ضریح امام 
رضا)ع( برای همه زائران امام رضا)ع( فراهم شد. 
پیش از این مسیرهای تازه‌ای برای تشرف زائران به 
روضه منوره رضوی ایجاد شده بود و زائران امکان 
زیارت از یک قدمی ضریح مطهر را پیدا کرده بودند 

که هم اکنون همه این موانع برداشته شده است.

 درگذشت پیش کسوت رسانه ای 
بر اثر ابتلا به کرونا 

عباس امیریان، پیش 
کسوت رسانه ای استان 
روز پنج شنبه بر اثر ابتلا 
به کرونا دار فانی را وداع 
گفت. به گزارش ایرنا، 
عباس امیریان متولد 
سال ۱۳۳۲ در شهر 
قوچان  ومدت ۳۰ سال در خبرگزاری جمهوری 
اسامی )ایرنا( مرکز مشهد مشغول فعالیت بود. 
وی پس از بازنشستگی تا قبل از ابتلا به کرونا 
همچنان پرتلاش و توانا به کار خبر در روابط عمومی 
سازمان‌های مختلف نظیر نظام مهندسی ساختمان 
خراسان رضوی و همچنین بیمارستان ناظران 
مشهد مشغول بود. معاونت مطبوعاتی وزارت 
ارشاد نیز در پیامی درگذشت »عباس امیریان« را 
تسلیت گفت. در بخشی از این پیام آمده است: خبر 
درگذشت زنده‌یاد عباس امیریان، خبرنگار پیش 
کسوت خبرگزاری ایرنا در مشهد، موجب تالم شد. 
مدیرعامل ایرنا، خانه مطبوعات خراسان رضوی، 
بسیج رسانه کشور و استان، شورای اسلامی شهر 
مشهد، روابط عمومی استانداری، مرکز ارتباطات و 
رسانه آستان قدس رضوی، جامعه خیرین سلامت و 
شورای زنان مجمع خیرین سلامت استان و جمعی 
از فعالان رسانه ای و رسانه های استان نیز در پیام 
های جداگانه ای درگذشت عباس امیریان را 
تسلیت گفتند. مراسم خاک سپاری آن مرحوم  امروز 
۳۰ بهمن در قطعه هنرمندان آرامستان بهشت رضا 

)ع( مشهد برگزار می‌شود.
 روزنامه خراسان نیز درگذشت عباس امیریان
 پیش کسوت رسانه ای استان را به خانواده آن مرحوم 

و فعالان رسانه ای استان تسلیت می گوید.

زیرگذر آزادی - جانباز در مشهد 
بازگشایی شد

پروژه زیرگذر آزادی - جانباز در مشهد بازگشایی 
شد و زیر بار ترافیکی قرار گرفت. به گزارش پایگاه 
اطلاع ‌رسانی شهرداری مشهد، ارجائی شهردار 
مشهد در حاشیه بازدید بامدادی از پروژه زیرگذر 
آزادی – جانباز گفت: با تلاش همکاران معاونت و 
سازمان عمران شهرداری، زیرگذر آزادی به جانباز 
ظرف حدود 10 ماه آماده بهره‌ برداری شد. وی 
تصریح کرد: با توجه به آماده بودن پروژه از همکاران 
خواستیم تا زیرگذر را برای استفاده شهروندان 
بازگشایی کنند. شهردار مشهد ادامه داد: امیدواریم 
در فرصتی مناسب همزمان با 27 رجب مصادف با 
مبعث حضرت محمد )ص(، با حضور مردم افتتاح 
رسمی برای این پروژه داشته باشیم. ارجائی افزود: 
تاکید ما بر این است که راه مردم باز شود و زائران 
و مجاوران عزیز بتوانند از زیرگذر آزادی - جانباز 

استفاده کنند و منتظر افتتاحیه نمانند.

رئیس پلیس راه استان:

 سفرهای جاده‌ای 
به خراسان رضوی افزایشی است

رئیس پلیس ‌راه خراسان رضوی گفت: میزان 
ورود خودروها به استان و مشهد از روند افزایشی 
برخوردار است. سرهنگ میش‌ مست در گفت و گو 
با ایرنا افزود: در هفته جاری میزان تردد و ورود 
به استان و مشهد نسبت به هفته قبل بیش از ۱۰ 

درصد افزایش داشته است.

اخبار

جامعه 

 بیمه تاکسیرانان 
در ایستگاه بی پولی دولت

تعدادی از رانندگان  
تاکسی با گلایه از 
انتظار زیاد برای 
برقراری بیمه تامین اجتماعی خود خواستار پیگیری 
در این زمینه شدند. صائبی، معاون تاکسیرانی مشهد 
در پاسخ به این گلایه ها به »خراسان آنلاین« گفت: 
دو سال پیش تفاهمی با تأمین اجتماعی امضا شد و 
لیست افراد واجد شرایط را به اتحادیه تاکسیرانان 
شهری ارسال کردیم اما اتفاقی نیفتاد. در همین 
زمینه خیرآبادی، مدیرکل تأمین اجتماعی استان نیز 
به »خراسان آنلاین« اظهار کرد: 13.5 درصد از ۲۷ 
درصد حق بیمه رانندگان تاکسی را دولت پرداخت 
می‌کند اما از سال ۹۳ به بعد بیمه شده جدیدی 
نداشته‌ایم چون از طرف دولت کمکی نشده است. 
البته رانندگان می‌توانند خود را آزاد بیمه کنند و پس 

از برقراری معافیت، از آن بهره مند شوند.

روابط عمومی فرودگاه های استان:

 بررسی کارت واکسن 
در پروازهای داخلی انجام نمی شود

مدیر روابط عمومی فرودگاه شهید هاشمی‌نژاد مشهد 
گفت: دانشگاه علوم پزشکی هر پروتکلی داشته باشد 
ما انجام می‌دهیم، برای پروازهای داخلی چک کردن 
کارت واکسن و تست کرونا به ما ابلاغ نشده است. 
جعفری در گفت و گو با »خراسان آنلاین« افزود: ممکن 
است نظارت در هنگام صدور بلیت  و از طریق کد ملی 
باشد. فردین ‌فر، مدیر پیشگیری از بیماری‌های مرکز 
بهداشت خراسان رضوی نیز اظهار کرد: قاعده این 
طور بوده که قبل از صدور بلیت فرد از طریق سامانه 
امید چک شود و در صورتی که سابقه واکسیناسیون 
او کامل نباشد اجازه دریافت بلیت داده نمی‌شود. وی 
افزود: هم اکنون این سامانه برای راه‌آهن فعال است 
ولی ظاهرا برای فرودگاه هنوز فعال نیست. روابط 
عمومی راه آهن استان هم در این زمینه اعلام کرد: 
سایت‌های فروش بلیت قطار به سامانه امید متصل 
است و کسانی که می‌خواهند بلیت بخرند اگر دو دوز 
واکسن تزریق نکرده باشند یا تست کرونا مثبت باشند، 
نمی‌توانند بلیت خریداری کنند. در فاصله خرید بلیت 
تا انجام سفر هم اگر تست فرد مثبت شود چون ما به 
سامانه وزارت بهداشت متصل هستیم، از سوار شدن 

این فرد به قطار جلوگیری می‌شود.

سرپرست آموزش و پرورش استان 
منصوب  شد

با حکم وزیر آموزش و پرورش، سید امیر شوشتری به 
عنوان سرپرست اداره کل آموزش و پرورش خراسان 
رضوی منصوب شد. به گزارش روابط عمومی آموزش 
و پرورش استان، شوشتری رزمنده، جانباز و آزاده 
دوران دفاع مقدس و دارای تحصیلات دانشگاهی و 
حوزوی است، معاونت پشتیبانی اداره کل آموزش و 
پرورش خراسان رضوی و مدیریت آموزش و پرورش 
ناحیه 2 مشهد مقدس از جمله سوابق اجرایی وی 
است.  پنج شنبه گذشته نیز آیین معارفه سرپرست 
اداره کل آموزش و پرورش خراسان رضوی برگزار شد. 
معاون پرورشی و فرهنگی وزارت آموزش و پرورش 
در این مراسم با بیان این که جایگاه معلمان مبارک 
است، افزود: این ویژگی نیز درباره مدیرکل سابق و 
سرپرست آموزش و پرورش خراسان رضوی صدق 
می کند. اصغر باقرزاده با تاکید بر برقراری ارتباط 
میان معلم و دانش آموز اظهار کرد: همه ما باید نقش 
تربیتی خود را احیا و با درک نقاط مغفول شخصیت 
دانش آموزان با آن ها ارتباط مناسبی برقرار کنیم. 
طباطبایی سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و 
اجتماعی استانداری نیز گفت: امیدواریم با تلاش 
شما شاهد کاهش آسیب های اجتماعی در نسل 
جوان باشیم ؛نسلی که از آن من و شماست و امیدواریم 
این دغدغه ها در آموزش و پرورش حل شود. خدابنده 
مدیرکل سابق آموزش و پرورش استان هم در این 
مراسم اظهار کرد: عملکرد آموزش و پرورش خراسان 
رضوی طی چهار سال گذشته کاملا قابل دفاع است، 
دستگاه تعلیم و تربیت استان در حوزه های آموزشی، 
پرورشی از جمله ترویج فرهنگ ایثار و شهادت، 
المپیادهای علمی، جشنواره ها، کنکور سراسری، 
ارتقای نرخ توسعه متوازن، مسابقات قرآن،  عترت و 
نماز، مسابقات فرهنگی و هنری، مسابقات ورزشی و 
همچنین مسابقات مهارتی کاردانش و فنی و حرفه ای 
خوش درخشیده است. همچنین سرپرست آموزش 
و پرورش خراسان رضوی گفت: بسیار امیدواریم با 
همکاری همه دست اندرکاران دستگاه تعلیم و تربیت 
در استان و ایجاد نظم و انضباط اداری و جست و جو و 
رصد نظارتی در راستای اجرای کامل اسناد بالادستی 
و به ویژه ایجاد تحول گام برداریم. شوشتری افزود: 
مبنای ما برای ایجاد تحول در نظام آموزش و پرورش 
سند تحول بنیادین و سیاست های کلی ابلاغی مقام 

معظم رهبری خواهد بود.
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رتبه دوم کودک 6 ساله مشهدی در مسابقات جهانی برنامه نویسی 
موفقی/ شادی اسدی خمامی، کودک 6 
ساله مشهدی در مسابقات برنامه نویسی 
بین المللی کودکان )ikcc( رتبه دوم را در 
رشته ساخت بازی، در رده سنی 7-8 سال 
کسب کرد. به گزارش »خراسان رضوی«، این 
مسابقات با 130 شرکت کننده در رده سنی 
7 تا 8 سال از 47 کشور در ماه ژانویه  به صورت 
آنلاین در رومانی برگزار شد. شایان ذکر است 
که تعداد کل شرکت کنندگان این مسابقات 
در کلیه رده های سنی 864 نفر بوده است. 
هما فکور، مربی آموزشی این کودک 6 ساله با 
اشاره به این که 27 داور نتیجه این مسابقات 

را ارزیابی کردند، درباره این مسابقات گفت: 
ما یک مجموعه برنامه نویسی کودک و نوجوان 
هستیم و اولین مجموعه ای در ایران که علوم 
رایانه را بدون رایانه به کودکان آموزش می 
دهیم. در پویشی مردمی به همراه شرکت های 
بزرگ نرم افزاری دنیا این مسابقات در رومانی 
راه اندازی شد. این مسابقات سالانه سه مرتبه 
در رشته های مختلف بازی سازی، پویانمایی 
و داستان، و مسابقات آزاد در رده سنی 7 تا 
14 سال بین کودکان سراسر دنیا در چهار 
رده سنی برگزار می شود. وی افزود: شادی به 
حد نصاب سنی لازم برای شرکت در مسابقات 

نرسیده بود. کمترین رده سنی 7-8  سال بود 
در حالی که او 6 سال داشت. لذا  با رومانی 
تماس های زیادی برقرار کردیم تا بالاخره این 
اجازه صادر شد که او در رده سنی بالاتر شرکت 
کند. نفر اول این مسابقات از کشور آمریکا و نفر 
دوم شادی اسدی بود که برای اولین بار در ایران 
توانست مقام جهانی را در این حوزه کسب کند. 
وی درباره جزئیات کار شادی اسدی اظهار 
کرد: موضوع مسابقات امسال درباره ماشین 
سواری بود. قرار بود بچه ها سه مرحله بازی را 
بسازند تا  مسابقه ماشین سواری را پیاده سازی 
کنند. شادی از بحث نجات محیط زیست برای 

مسابقه اش استفاده کرده بود، یعنی به جای 
این که ماشین ها به طور مثال سکه ای را در 
بازی جمع کنند، به جمع آوری زباله در محیط 
زیست و پاک سازی زمین پرداخته بود. این ایده 
متعلق به خود او بود و این که کودکی در این سن 
به چنین درکی از محیط اطرافش برسد، برای 
داوران حائز اهمیت بود. این بازی در سه مرحله 
طراحی شده بود. مرحله اول و دوم درباره نجات 
زمین و مرحله آخر هم درباره کل کهکشان بود.

»خراسان آنلاین« را در 
شبکه های اجتماعی 
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